

Трилогия «Исцеление» ч. 1: "Что стоит между нами и чудом?"

Перед Вами стенографический текст проповеди, и так как устная речь отличается от письменной, то некоторые нюансы, передаваемые интонацией здесь будут потеряны...

(компьютерный набор и редактирование – Сайфуллин Ильгиз)

Суббота – для нас возможность остановиться, чтобы послушать, какие советы Господь в Священном Писании дает нам. И для этого, предлагаю сегодня открыть Евангелие от Матфея 12 главу, с 9 стиха будем читать, там история довольно известная. Матфея 12,9: «И, отойдя оттуда, вошел Он в синагогу их. И вот, там был человек, имеющий сухую руку. И спросили Иисуса, чтобы обвинить Его: можно ли исцелять в субботы»? Помните эту историю. В синагоге человек, у которого рука была сухая Матфей, описывает этот случай и говорит, что там были книжники фарисеи, которые всегда хотели Иисуса в чем-то уловить, чтобы потом обвинить, и спрашивают его можно ли исцелять в субботу; они уже предвидели, что Иисус сейчас может исцелить этого человека. В Евангелии от Луки, тоже это история записана. Знаете, что евангелисты дополняют некоторыми нюансами друг друга. Если вы откроете Евангелие от Луки, в 6 главе с 6 стиха и дальше: «Случилось же и в другую субботу войти Ему в синагогу и учить. Там был человек, у которого правая рука была сухая. Книжники же и фарисеи наблюдали за Ним, не исцелит ли в субботу, чтобы найти обвинение против Него. Но Он, зная помышления их, сказал человеку, имеющему сухую руку». Заметили, Лука уже добавляет, у этого человека правая рука была сухая, Матфей не написал какая рука, «рука сухая». Лука говорит, правая рука у него была сухая. Матфей говорит, что книжники и фарисеи, бывшие там, которые всегда искали в чем обвинить Иисуса, спрашивают можно в субботу делать, исцелять. Лука подробности сообщает: «Они книжники и фарисеи наблюдали за ним не исцелит ли в субботу, чтобы найти обвинение против него, но Он зная помышления их, сказал человеку, имеющему сухую руку». Здесь Лука подчеркивает, что прежде чем, они что-то сказали, они думали об этом, и Иисус, узнав их мысли, начал с ними говорить. Говорит: «Тогда Иисус, зная помышления их». Я хочу, чтобы вы увидели, что происходило там. Иисус, зная их помышления, сначала говорит человеку, у которого была рука сухая: «Встань и выступи на середину, иди сюда, выйди на середину». Этот человек вышел, тогда Иисус спрашивает у собрания, говорит: «Как вы думаете, что должно делать в субботу, добро или зло, спасти душу или погубить». Они молчали. Ну, конечно, такой вопрос задал Иисус. «Что можно: делать добро или зло»? Ну, как, кто скажет, что надо сделать зло. Они молчали. «И посмотрев на всех их, сказал тому человеку, протяни руку свою, он так и сделал». Скажите, какую руку он протянул. Вы понимаете, что человек, у которого одна рука не работает, и если вы ему скажите, протяни руку, он скорее всего протянет здоровую. Попробуйте ему сказать:

– Не, не, вот эту протяни.

– Ну, как эту? Эту ты видишь что, это у меня не работает, как я могу эту руку протянуть, я могу этой пользоваться рукой, а этой не могу.

Конечно, потому что мы знаем, мы читаем дальше, что произошло. Смотрите, Иисус сказал ему: «Протяни руку твою. И он протянул, и стала она здорова, как другая». А как вы думаете, и как вы тут читаете, в какой момент произошло исцеление руки, до того, как он протянул, или после того, как протянул? Как вы думаете? А вы помните, что Иисус часто совершал чудеса, и говорил человеку: «Встань возьми постель твою и иди». Как вы думаете, исцеление когда происходило? А если бы, человек сказал: «Господи, не могу встать, Ты что, я тут зря лежу. Я же больной».

Что было бы, исцелился бы? Нет. Скажите теперь, возвращаемся к этому человеку. У него рука сухая. Если бы этот человек, не так как тут произошло, а так как, кто то из вас сказал, можно было бы руку здоровую протянуть, если бы он протянул здоровую, исцелилась бы эта? Мы читали эту историю в 12 главе Евангелия от Матфея. Так? Смотрите, в Евангелии от Матфея в 12 главе, эта история записана о сухой руке, и в 13 главе, там еще что-то описано, и в конце 13 главы есть один стих. 13, 58: «И не совершил там многих чудес по неверию их». Иисус был в Назарете, тут описано, как Иисус был в Назарете, и написано, что там он не смог совершить чудеса, и написана причина, почему он там не смог многих чудес совершить. Говорит: «Потому что, они не верили». Теперь, представьте себе. Иисус, часто совершая чудеса, задавал вопрос: «Верить? Если верить, можно». Часто к Нему приходили с просьбой исцелиться, а Иисус часто задавал вопрос: «Можно, если верить. Если верить, всё возможно». Как вы думаете, если бы этот человек, с сухой рукой сказал бы: «Я не верю, она сухая у меня рука, вот эту могу протянуть, а эту не могу, но я же чувствую, я же уже давно болею, я же чувствую, что эта рука может, что не может, я постоянно пытаюсь, я молюсь, я постоянно наблюдаю за процессами, которые происходят; как была сухая, так и остается. Господи, я же знаю анатомию, физиологию. Если бы я почувствовал, что кровь приливает, начинает приливать к этой... Если бы я почувствовал, ну, какое-то движение, что могу что-то уже, я бы протянул, но так, я ничего не чувствую». Помните, в Ветхом Завете история Неемана? Помните этого человека? Нееман, военачальник сирийский, там была девочка служанка в его доме, из еврейских детей, а он был прокаженный. Это девочка однажды сказала своей госпоже, говорит: «Если бы наш господин побывал в нашей стране, там пророк Божий, он бы стал здоров». Помните эту историю? Он приходит к пророку, пророк посылает слугу, говорит: «Скажи ему, пусть окунется семь раз в Иордане, и будет здоров». С трудом, его слуги удержали там в Иордане, он не хотел позориться в Израиле, потому что это была страна, с которой они враждовали. С трудом, его там удержали в Иордане, семь раз он окунулся и исцелился. Помните эту историю? Как вы думаете, он исцелился после того, как первый раз окунулся или после того, как седьмой раз окунулся? Правда? Он бы вышел. Если бы он понял, что после первого раза исцелился, он бы вышел оттуда. Почему Господь так сделал? А если бы, он сказал: «Так, я только пять раз, и всё». Исцелился бы? А если бы шесть? Исцелился бы? Только семь. Значит исцеление когда произошло? Когда полностью повиновался тому, что сказал пророк. Мы говорили сегодня о послушании, да? Какого послушания Господь от нас ожидает? Частичного? Полного послушания! Когда произойдет исцеление? Да, может быть, кто то не нуждается сегодня в исцелении или так думает, что не нуждается, ну, у нас есть другие нужды, мы обращаемся к Богу, чтобы он решил вопрос исцеления или духовного исцеления, или вопрос какой-то нашей привычки, с которым мы не можем справиться, и от этого страдаем мы и люди, которые нас окружают. Мы просим и многие говорят: «Не отвечает Господь. Я уже сколько молюсь и Господь меня не исцеляет». Бывают такие случаи? Знаете, что Священное Писание говорит? Единственная причина, которая может стоять между нами и чудом, которое Бог совершит в нашей жизни, это наша вера. Единственная, потому что там написано в 13 главе последнем стихе в Евангелии от Матфея, что Иисус пришел в Назарет и не смог совершить многих чудес по неверию их. Еще одна история в Священном Писании в Евангелии От Марка, записана в 9 главе, это было когда Иисус и ученики спускались с горы, где Иисус преобразился. Помните? Теперь они спускаются с горы. Придя к ученикам, там они на горе были трое учеников: Петр, Иаков, Иоанн с Иисусом. «Придя к ученикам, увидел много народа около них и книжников, спорящих с ними. Тотчас, увидев Его, весь народ изумился, и, подбегая,

приветствовали Его. Он спросил книжников: о чем спорите с ними? Один из народа сказал в ответ: Учитель! я привел к Тебе сына моего, одержимого духом немым: где ни схватывает его, повергает его на землю, и он испускает пену, и скрежещет зубами своими, и цепенеет. Говорил я ученикам Твоим, чтобы изгнали его, и они не могли. Отвечая ему, Иисус сказал: о, род неверный!» о, род неверный! о ком он говорит род неверный: об учениках, об отце, о бесах? О ком? Кто род неверный, это о ком Иисус говорит? Это история записана еще в Евангелии от Матфея. Очень хорошо, что у нас есть несколько Евангелий, каждый евангелист добавляет еще какие-то детали, и у нас получается полная картина. Евангелие от Матфея в 17 главе это история записана с 14 стиха, читаем: «Когда они пришли к народу, то подошел к Нему человек и, преклоняя пред Ним колени, сказал: Господи! помилуй сына моего; он в новолуния беснуется и тяжело страдает, ибо часто бросается в огонь и часто в воду, я приводил его к ученикам Твоим, и они не могли исцелить его. Иисус же, отвечая, сказал: о, род неверный и развращенный! доколе буду с вами? доколе буду терпеть вас? приведите его ко Мне сюда. И запретил ему Иисус, и бес вышел из него; и отрок исцелился в тот час. Тогда ученики, приступив к Иисусу наедине, сказали: почему мы не могли изгнать его? Иисус же сказал им: по неверию вашему; ибо истинно говорю вам: если вы будете иметь веру с горчичное зерно и скажете горе сей: "перейди отсюда туда", и она перейдет; и ничего не будет невозможного для вас». Почему они не могли изгнать его? Что сказал Иисус? По неверию вашему, нет ничего, что может стоять между нами и чудом, кроме веры. А перед этим, Иисус беседует с отцом и смотрите, что говорит. Вернемся опять в Евангелие от Марка, евангелист Марк описывает разговор Иисуса с отцом, 23 стих: «Иисус сказал ему: если сколько-нибудь можешь веровать, все возможно верующему». Как обычно Иисус, задавая вопрос, когда отец просит можешь исцелить, а Иисус говорит: «Веришь? Если веришь, все возможно верующему». И тогда, отец воскликнул: «Верую Господи! Помоги моему неверию». Отец понимал, что веры у него, как-то маловато, и он понимал, что из-за его неверия, возможно сын его не будет исцелён. Вы понимаете, что ничего не могло быть препятствием для исцеления, кроме неверия. Если вы читаете Евангелие, вы это увидите неоднократно, что если Иисус где-то не мог исцелить, то это было только потому, что не было веры, а если не было веры, то и было непослушание, то человек не повиновался тому, что говорил Иисус. Вернемся к той истории с человеком с сухой рукой. Как вы думаете, когда произошло его исцеление, до того, как он протянул руку, или после. Вы так говорите ,потому что вы не верите, что больная рука может протянуться. По-другому спрошу, как вы думаете, он чувствовал, что рука исцелена? Знаете, что происходит с людьми? Если вдруг, человек почувствует, что исцелился, он говорит: «Это случайно. Вот повезло. Бывает такое». Но тут, Иисус дает повеление. Он точно знает, что рука сухая, он до этого пробовал. И он протягивает её. Да, он поверил, потому что, если бы он не поверил, он бы даже не попытался её поднять, но так как он попытался поднять, несмотря на то, что он поверил, он и сам был удивлен. Знаете, как однажды в Ветхом Завете Авраам послал своего слугу, чтобы жену для Исаака найти.

– Олег, ты хочешь жениться, да? Кто тебе жену нашел будущую? Сам? А если бы, отец попросил знакомого своего человека, которому твой отец доверяет, чтобы он тебе подыскал жену, чтобы ты сказал?

– Не мой вкус.

– А откуда ты знаешь, что не твой вкус? Но ты же не знаешь, кого он приведет.

Вопрос веры, правда? Трудное испытание для молодых людей, но скажу вам, что только у Исаака не было второй жены, из тех, которые сами себе выбирали. Только

Исаак попал с первого раза. Все остальные, пришлось еще раз. Ну, это трудное испытание для молодых. Ну, подумайте над этим. Подумайте об этом. Так вот я хотел об этом друге Авраама, слуге Авраама сказать. Это так, между делом, потому что для Олега это актуально. Слуга Авраама, идет, помните? Идет и молится: «Господи! Говорит: «Господи, как я узнаю? Давай так. Давай я, вот увижу и сразу предложу ей, если увижу девушку, которая будет идти к колодезю, скажу: «Дай мне попить. Дай мне воды напиться. И если вдруг, она мне на эту мою просьбу скажет: «Пей, я и верблюдов твоих напою, значит, это она». И только значит, он так подумал, молитва произнесена, слуга Авраама говорит: «Открываю глаза», он потом рассказывал всем это, слуга Авраама видит, идет, он обращается к ней, говорит: «Дай мне воды напиться. Она говорит: «Пей, я и верблюдов твоих напою». Знаете, что написано потом? Дома почитайте эту историю. Знаете, что написано дальше? Знаете, как там написано? Он пытался понять! Давайте прочитаем, это очень такой момент. Бытие 24 глава: «И, когда напоила его, сказала: я стану черпать и для верблюдов твоих, пока не напьются. И тотчас вылила воду из кувшина своего в поило и побежала опять к колодезю почерпнуть, и начерпала для всех верблюдов его. Человек тот смотрел на нее с изумлением». Я хочу, чтобы вы увидели это. Какое у него было выражение лица. Он стоял, написано: «С изумлением в молчании». Он не мог ничего сказать! Желая уразуметь, благословил ли Господь путь его или нет? Слушайте, а что еще уразуметь? Вы понимаете, он только, что подумал, и тут это произошло, а он стоял в изумлении в молчании, пытаясь понять, подожди Господи, ты благословил или еще не благословил. Вот так происходит с чудом. Это человек с сухой рукой. Иисус ему говорит. Он много вообще слышал об Иисусе. Он много слышал об Иисусе. Он слышал, что Иисус исцеляет. Когда Иисус вывел его на середину, сказал: «Пройди вперед и встань». Этот человек, как фарисеи и книжники, знал что Иисус исцеляет. Почему фарисеи и книжники начали роптать? Они знали, что Иисус исцеляет. Они знали, что если встречается Иисус с больным человеком, тут будет чудо. И теперь вопрос, над которым мучились фарисеи, это, что он сделает в субботу? У них не было вопроса, исцелит или не исцелит, они точно знали исцелит. Только, вот в субботу он тоже исцелит? Этот человек с сухой рукой, он тоже знал об Иисусе. Но у него вопрос: «А меня тоже исцелит»? Он знал, что Он исцеляет. Но вот, чтобы на себе это почувствовать, он еще не имел такого опыта. Теперь у него появилась надежда. Иисус говорит: «Встань вперед». Что я почувствую сейчас? Ничего, пока ничего. Иисус произносит слова, говорит: «Протяни руку твою». Ничего нет, но он сказал протяни руку. И в этот момент... Мне кажется, что у него состояние было такое, как у слуги Авраама. Я убежден, что он стоял в молчании, и в изумлении, пытаясь понять, это он или не он, это ему снится или на самом деле. Понимаете, что произошло? Знайте, если вы просите у Бога об исцелении, и он не отвечает, причина может быть только одна – вера. Вера! Помните женщина пришла к Иисусу, кричит, идет и кричит: «Иисус, Сын Давидов, помилуй меня, дочь моя жестоко беснуется». Иисус идет, не обращает внимание, идет и не обращает внимание, ученики говорят: «Слушай, кричит, остановись, что-то скажи или отправь её куда-то. Или ну, так невозможно дальше». Иисус говорит: «Что?» И в этот момент она подбегает к Нему, падает, кланяется и говорит: «Помилуй меня, дочь моя...» Иисус говорит: «Что, ты откуда? Слушай, извини пожалуйста, Я к детям пришел. Я не могу взять хлеб у детей и бросить псам». Это женщина ничего не видит, ничего не слышит. «Пожалуйста, помоги! Псы тоже едят крохи, которые падают со столов господ». Иисус говорит: «Видите, у неё вера». И потому, ничего не может стоять между ее дочерью и чудом. Нету такой преграды, которая могла бы удержать чудо Божье, потому что там есть вера. Знаете, если вы молитесь Господу, и просите Его об исцелении, или если вы молитесь Господу, и

просите Его, чтобы Он изменил ваш характер, или если вы молитесь и просите Господа, чтобы Он помог вам не грешить, нету никакой преграды, которая могла бы стоять между Богом и вами, чтобы он не мог совершить вам чудо, кроме веры. Понимаете это? Нету! Если Иисус пришел в селение и не смог там совершить чудо, написано: «Это потому, что они не верили». Если бы этот человек, сказал: «Господи, Ты знаешь, что я уже давно, Ты еще не имеешь такого опыта, как я, а у меня рука сухая уже давно, и я хорошо понимаю, когда она сухая, а когда она не сухая, и если я знаю, когда я могу и когда я не могу. Ну, что Ты говоришь протяни руку, если не могу, вот эту могу, а эту не могу». Чтобы произошло? Исцелил бы Господь? Помните в Ветхом Завете? Библия полна таких историй. Помните в Ветхом Завете, змеи стали жалить израильтян в пустыне? Помните, и начали роптать. И тогда на Моисея начали роптать. Тогда Моисей обращается к Богу и говорит: «Господи, ропщут опять. Ты слышишь? Что делать?» Господь говорит: «Знаешь что? Давай изготовим змея». Ну, зачем змея? Сегодня, если бы вы сказали, что укус от змея помогает, то чтобы посмотреть на змея медного, ну, вот этого, что рисуют символ медицины, посмотришь и ты исцелен. То любой бы человек сказал, что это глупость. Ну да, сейчас уже много есть чего. Но человек современный грамотный скажет, нужна сыворотка специальная, нужно укол какой то сделать, нужно что-то делать, ну, смотреть. Некогда смотреть! Действовать надо и очень быстро действовать! Потому что, через какое-то время уже и сыворотка не поможет! Ничего не поможет, надо действовать. Что смотреть? И вы думаете, тогда не было, среди этих рабов грамотных, хоть чуть-чуть? Они сказали бы: «Слушай, ну я грамотный неграмотный, но я что-то понимаю, я знаю что-то, да, я не могу читать, но жизнь меня уже чему то научила, не надо меня учить, лечить». Представьте себе, что было с теми людьми, которые так говорили? А с теми, кто поверил и смотрел, что было? Сегодня многие приходят к врачу и начинают говорить, что им надо, как их лечить. Лучше врача знают, что им надо. Понимаете, что единственное, что могло стать препятствием между человеком и чудом, если бы он сказал, что я уже давно с этой рукой хожу? «Не надо меня учить, что я могу этой рукой делать, и что не могу». И он так бы и ушел с этого собрания. И было бы написано и в 12 главе как написано в 13 главе: «Не смог совершить по неверию его». Понимаете, что нет ничего, что может стоять между вами и ответом на вашу молитву, кроме веры вашей. Это всё, что я хотел сказать в этой проповеди, и хочу еще раз повторить: вера это единственное, что стоять между вами и Богом, между вами и ответом на вашу молитву, между вами и чудом. Нет другого средства, кроме веры, потому мы говорим, что спасаемся верой, только. Вы понимаете, что вот это человек, который стоял с сухой рукой, он мог бы сказать: «А я не чувствую, я ничего не чувствую, как я могу повиноваться, если я не чувствую, что моя рука здорова». Знаете, если бы чувства играли бы какую-то роль в нашем исцелении или в нашем спасении, то мы бы верили в истину о спасении чувствами, но у нас есть истина об оправдании верой, и о спасении верой. Нет, вы не найдете в Библии нигде такого утверждения, что человек спасается или исцеляется чувствами. Ничто не может стоять между вами и Богом, кроме веры. «Ибо без веры угодить Богу невозможно, ибо надобно, чтобы приходящий к Богу веровал». Но прежде чем, мы помолимся, хочу задать вопрос для размышления: а грехи, наши грехи могут быть стать препятствием для исцеления? Это в следующей проповеди. В следующий раз когда я к вам приеду. Нет ничего, что может стоять между нами и Богом, между нами и ответом на нашу молитву, между нами и чудом. А грехи? В следующий раз. Есть в Библии ответы на этот вопрос. В следующий раз. Я приглашаю вас к молитве.

Отец наш небесный! Мы как дети твои, обращаемся к Тебе с благодарностью, что Ты любишь нас, Ты желаешь нашего исцеления, как физического так и духовного,

потому что Ты все сделал для того, чтобы нас спасти и дать нам жизнь вечную. Мы понимаем, Господи, что наше неверие может стать преградой для нашего спасения и исцеления. Наше неверие может стать причиной, почему Ты не сможешь ответить на молитвы детей Твоих. Господи дай нам веру и помоги нам повиноваться Тебе и жить этой верой. Да будет возвеличено и прославлено Твое святое имя. Отец, Сын и Дух Святой. Аминь.

Copyright © 2014 - Yuri Yunak, All rights reserved worldwide